



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «16» травня 2022 року

№ 77/07-05/12-22

Про затвердження нового складу робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на маршрутах по території Переяславської міської громади

В зв'язку зі змінами, що відбулися у складі виконавчих органів Переяславської міської ради, керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Затвердити новий склад робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на міських маршрутах по території Переяславської міської громади згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 30.11.2020 року № 261/07-10/12-20 «Про затвердження нового складу робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на маршрутах по території Переяславської міської громади».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Степаненко О.С.

Міський голова



О. СТЕПАНЕНКО
І. ІВАНЮК

В. САУЛКО

В. БРЕНЬ
Т. ГИЧ
І. ЯКОВЕНКО
Н. ЛЕБІДЬ



Додаток
до розпорядження міського голови
від 16.05.2022 № 77/07-05/12-22

СКЛАД
робочої групи по питанню врегулювання перевезення
пільгових категорій громадян на міських маршрутах по території
Переяславської міської громади

Степаненко Оксана Серафимівна	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи
Іванюк Ірина Володимирівна	Начальник управління соціального захисту населення Переяславської міської ради, заступник голови робочої групи
Рева Віта Григорівна	Начальник відділу персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги управління соціального захисту населення Переяславської міської ради, секретар робочої групи

Члени робочої групи

Жарко Юлія Миколаївна	Начальник фінансового управління Переяславської міської ради
Знак Оксана Сергіївна	Начальник відділу економіки та зовнішніх зв'язків виконавчого комітету Переяславської міської ради
Кондратенко Світлана Миколаївна	Староста с. Гланишів
Левченко Володимир Григорович	Перевізник (за згодою)
Лещенко Раїса Петрівна	Староста с. Мазінки
Марценюк Валерій Миколайович	Перевізник (за згодою)
Пасічник Олександр Дмитрович	Перевізник (за згодою)
Постолок Тетяна Петрівна	Староста с. Вовчків
Яковенко Ірина Олександрівна	Начальник відділу з питань охорони праці та кадрово-правового забезпечення управління соціального захисту населення Переяславської міської ради;
Якуба Олександр Володимирович	Староста с. Гайшин

Керуюча справами виконкому



Т. ГИЧ



Переяславська міська рада
77/07-05/12-22 від 16.05.2022

